

В диссертационный совет Д 212.144.01
при ФГБОУ ВО «МГУДТ»
115035, г.Москва, ул.Садовническая д.33

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Холостовой Валерии Валерьевны на тему:
«Разработка и исследование повседневной адаптационной одежды для женщин с ограниченными двигательными возможностями»,
представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.04 – «Технология швейных изделий»

Актуальность диссертационной работы Холостовой В.В. обусловлена тем, что численность населения планеты, имеющего инвалидность, неуклонно растет, а формирование безбарьерной среды для людей с инвалидностью является стратегической задачей РФ. Следует согласиться с автором, что использование женщинами с ограниченными двигательными возможностями адаптационной одежды, отвечающей полному комплексу специфических требований позволит повысить статическое и динамическое соответствие одежды фигуре, повысить безопасность, степень бытового комфорта, ускорить реабилитационный эффект и социальную адаптацию, а так же создать привлекательный имидж.

Сильными сторонами работы Холостовой В.В. являются учет при проектировании адаптационной одежды стато-динамических возможностей женщин выбранной группы, способ их передвижения, особенности психо-физиологического состояния и жизнедеятельности, в том числе, использование гигиенического белья. Наиболее важным достижением работы следует считать предложение принципов проектирования одежды для контингента женщин, находящихся в положении сидя.

Основные результаты диссертационной работы докладывались, обсуждались и получили положительную оценку на Международных, Всероссийских научно-практических конференциях и семинарах. Получили финансовую поддержку в рамках: Госзаказа Минобрнауки РФ на выполнение НИР; Федеральной целевой программы «Поддержка научных исследований, проводимых целевыми аспирантами»; Госконтракта на проведение НИР и ОКР; хозяйственной договорной темы. На ряду с

этим, исследования велись при тесном сотрудничестве с медицинскими работниками и реабилитологами, а чем свидетельствуют соответствующие акты.

Однако, из автореферата не вполне понятно каков объем потенциального спроса на данный вид одежды и какие аналогичные решения существуют в данной области.

Диссертационная работа отличается логичной стройностью. Достоверность результатов исследований подтверждается результатами опытных носок, внедрением проектно-конструкторской документации в практическую деятельность предприятий швейной промышленности.

В целом диссертационная работа является законченным научным исследованием, отвечает требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертационным работам, а соискатель Холостова В.В. заслуживает присвоения степени кандидата технических наук по специальности 05.19.04 – «Технология швейных изделий».

Генеральный директор
ООО «БВН инжиниринг»
к.э.н.



А.Ю.Сироткин

ООО «БВН инжиниринг»

346428, Ростовская обл., г. Новочеркасск, ул. Троицкая 39/166

Тел./факс (8635) 22-43-57, 22-80-17, e-mail: bvn@bvn.ru, <http://www.bvn.ru>

Согласен *А.Ю. Сироткин*
Главный бухгалтер ООО «БВН инжиниринг» *Ткаченко Ю.А.*

